

衡水

新闻

执行主编:王永宏  
责任编辑:王翔  
视觉编辑:白雨诺  
E-mail:hbjjrbhbs@163.com

速递

## 武强举办文艺汇演宣传反诈防非知识

本报讯(通讯员苏小立 王硕)近日,武强县在周窝音乐小镇举办了2024年金融教育宣传月“金融为民谱新篇 守护权益防风险”反诈防非文艺汇演,吸引了不少群众前来观看。

活动在一曲萨克斯二重奏《我的祖国》中拉开帷幕。三句半《提高警惕防诈骗》、快板《警民齐力反诈骗 携手同心肩并肩》、歌曲《突然的自我——反诈版》等精彩节目展示了电信诈骗、非法集资等非法金融活动的危害,让群众在欢乐声中学习防非反诈知识,切实提高他们识骗防骗意识和能力。

活动现场,该县还组织了打卡拍照、答题领奖等活动,并通过发放宣传手册、小礼品等形式为大家解答金融方面的问题,讲解防非反诈知识,引导群众远离非法集资和金融诈骗,提高自身的防范能力。

## 故城筑牢金融安全防火墙

本报讯(长城网·冀云客户端记者胡竟文 通讯员马依东)日前,故城县“中秋佳节话团圆,金融宣传进万家”主题宣传活动在该县迎瑞广场举行,为广大群众带来一场金融知识盛宴。

据了解,此次活动旨在提升广大群众自身保障资金财产安全的意识和能力,进一步普及了金融知识,提升了宣传质效,累计发放宣传资料5000余份,接受群众咨询100余人次,各乡镇、园区、社区筹建办和各行业主管部门,在各自辖区和行业内,同步组织开展了形式多样的集中宣传活动。

近年来,故城县持续抓好防范非法金融活动常态化宣传,通过拓宽宣传渠道,创新宣传方式,充分发挥金融机构、社区志愿者、网格员等力量,开展送金融知识进乡村、进社区、进校园、进企业等宣传教育活动,提高群众对金融类网络诈骗的预防意识,着力营造全社会共同防范非法金融活动的氛围,切实维护良好的金融环境,为百姓守护好“钱袋子”。

## 阜城开展网络安全宣传

本报讯(通讯员王海霞 马康)为进一步净化网络环境,推动网络安全建设,提升全民网络安全意识和防护能力,近日,阜城县古城镇开展以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传周活动。

在古城镇西马村,网络文明志愿者为村民们举办了网络安全知识讲堂,详细讲解了《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》《关键信息基础设施安全保护条例》和《生成式人工智能服务管理暂行办法》等网络安全法律法规体系,并解析了电信网络诈骗、发布谣言信息处置等案例,提醒广大村民要遵守法律法规,谨防网络诈骗,不信谣、不传谣,时刻牢记网络安全不是法外之地。

志愿者还为村民发放了网络宣传手册,此次宣传活动共发放宣传资料110余份,进一步加深了广大农村群众对网络安全知识的了解,增强了网络安全意识。

## 2万名跑友衡水湖畔感受城市魅力

本报讯(长城网·冀云客户端记者张梅胜 李珊珊 张千 卢婉凤 张文婧 常虹 郑晓强)“砰!”随着一声清脆的发令枪响,2024衡水湖国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第二站)于9月22日清晨7时30分在衡水湖马拉松广场激情开跑。来自中国、埃塞俄比亚、肯尼亚、德国、英国等26个国家和地区的2万名跑友齐聚衡水湖畔,伴随着晨光与微风,共同踏上了这场速度与激情并存的竞技之旅。

经过激烈角逐,肯尼亚选手贝纳德·基普科里尔以2小时9分57秒的成绩夺得全程马拉松赛男子组冠军;埃塞俄比亚选手阿塔来乐·阿姆特·达尔基乐以2小时23分39秒的成绩夺得全程马拉松赛女子组冠军,并且打破了赛会纪录。

在全国马拉松锦标赛中,丰配友以2小时10分13秒的成绩夺得马拉松锦标赛男子组冠军;次仁措以2小时26分47秒的成绩夺得马拉松锦标赛女子组冠军。

本届“衡马”以“逐梦衡水湖·PB马拉松”为主题,按照中国田径协会A1类赛事标

准办赛,由中国田径协会、河北省体育局、衡水市人民政府主办,河北省田径协会、河北省马拉松协会指导,河北省体育局田径运动中心、衡水市体育局承办。赛事设马拉松(42.195公里)、健康跑(5公里)两个项目。整个赛道环衡水湖设置,参赛运动员在奔跑中感受衡水的城市魅力和衡水湖生态文明建设的新成果。

赛场上,不仅有专业选手的竞速角逐,更有业余跑者们的奋力拼搏与自我超越。他们中有年逾古稀的老者,也有稚气未脱的少年;有独自挑战极限的勇士,也有携手并进的夫妻档,每一个参赛者都是这场赛事中不可或缺的亮点。

邀请专家指导衡马,提升赛事竞速水平;绘制赛道蓝线,助力跑者高效完赛;制作PB手册,提供专业指导……与往届赛事相比,今年赛事组织的专业性有了进一步提升,助力跑者实现PB,创造更好成绩。

安全保障方面,赛事组委会制定了应急预案、防猝死预案、血液保障工作预案等,设置急救站2个、医疗点13个、医疗小组13个、



衡水湖马拉松赛事官网供图

急救车35辆。在马拉松项目起终点及赛道沿途设置充足的医疗点、救护车、AED(体外除颤仪)、医护人员、医疗志愿者、医师跑者等,为选手提供专业紧急医疗保障服务。运用路跑医疗指挥系统,对赛场进行立体化监控,点对点支援,提升赛场智能度、专业度,并招募官方配速员73名、急救跑者45名,提升赛事安全保障及专业水平。

本届赛事在完赛通道上还设置有完赛合影打卡墙及“PB”打卡点,供完赛运动员拍照留念;推出“破三海报定制”服务,破三选手可

上传自己的个人照片定制、下载自己专属破三海报,提升跑者破三荣誉感。另外,赛事组委会为破三选手定制了破三庆功酒。赛后为各位选手提供专业的营养补给指南,帮助大家快速消除疲劳、恢复体能。

据悉,为弘扬马拉松挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃的精神,提升马拉松选手的幸福感、满足感和荣誉感,除“衡马之星”嘉奖鼓励衡马铁粉之外,赛事组委会推出定制跑者个人PB专属荣誉,鼓励跑者不断追求进步和自我超越。

## 衡水举办包装产业对接会

本报讯(长城网·冀云客户端记者李珊珊)日前,衡水市包装产业对接会在衡水迎宾馆举行,数十位包装产业客商及衡水市特色产业负责人齐聚一堂,共谋合作与发展。

此次会议旨在依托2024衡水湖国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛这个大平台,以赛为媒,与大家共商衡水包装产业的高质量发展大计,共谋在新经济形势下互利互惠、合作共赢的新未来。

据悉,作为京津市场的重要果蔬供应地,衡水果蔬产品包装市场潜力巨大。武邑县依托金属制品产业的“链主”企业——河北钢铁集团衡水板业公司,规划了占地800亩的集马口铁生产、印铁、制罐、包装于一体的包装产业园。此外,该市把优化营商环境作为“重头戏”,把服务企业作为重点,加大差异化监管、融资上市等改革力度,让企业放心投资、安心发展。

在会议的交流环节,参会客商纷纷表示,通过此次对接会,深刻感受到了衡水市包装产业的发展潜力和投资优势,对在衡水投资兴业充满信心,并表达了强烈的合作意愿。

## 国网衡水桃城区供电公司加强设备运行管理

本报讯(通讯员闫学诗)为进一步构筑安全电网,提升设备健康水平,日前,国网衡水桃城区供电公司组织40余人,对35千伏赵辛和邓庄变电站断路器进行了更换。

据悉,两座变电站断路器已经运行超20年,由于长期使用和自然环境的影响,断路器出现了机构老化、操作卡涩等问题,对电网的安全运行构成了潜在威胁。

为及时消除运行隐患,该公司提前进行项目可研,制定整改方案,提前派人对现场进行勘查,并制定详细的现场作业方案。在更换过程中,工作人员克服时间紧、任务重等困难,强化现场安全管理,注重施工工艺和改造质量,项目实施过程中做到了停电与施工的科学配合,确保了供电与施工两不误。在35千伏赵辛变电站,由于工作空间受限,大型吊车无法进入,该公司使用小型履带吊车进行作业,成功解决了空间狭窄的问题,确保了更换工作的顺利进行。

同时,该公司采取“一停多用”原则,对35千伏邓赵321线路51基电杆进行了全面秋季检修,并开展了线路绝缘试验,及时发现并消除了潜在的安全隐患,确保设备以更加健康的状态为辖区内的用户提供稳定、可靠的电力供应服务。

## 饶阳:果蔬大棚好“丰”景

□通讯员 付冠珠 崔佳栋

金秋时节,饶阳县一派丰收景象,菜农果农们满怀收获的喜悦,庆祝“中国农民丰收节”的到来。走进大尹村镇吾固村,大棚里茄子、豆角挂满枝头,载着新鲜果蔬的三轮车在乡间小路穿梭着,田间地头尽是欢声笑语。

刘和平一家正忙着采摘豆角,儿媳刘玉梅熟练地将豆角装车,运往市场,“我家一共种了三个冷棚,一棚茄子,两棚豆角,温室里还种植了西红柿。现在正是豆角收获的时候,每个棚产量4000多斤,一斤能卖到3块多,春秋两季都能种豆角,等豆角收完就种上茴香、生菜,棚里没有闲着的时候。”刘玉梅说。

跟随刘玉梅来到吾固村果蔬交易市场,茄子、豆角、芹菜、冬瓜等十几种蔬菜琳琅满目。来自北京、天津、山西等全国各地的进货卡车络绎不绝。廊坊客商孙艳军正忙着将一箱箱茄子装车,他说,这一辆车能装一万多斤,饶阳果蔬产量高、品质好,非常好卖。市场负责人介绍,旺季时,市场每天蔬菜销量可达30多万千克,辐射周边多个村庄及市县。

丰收的硕果映衬出乡亲们的生活蒸蒸日上。据介绍,大尹村镇是果蔬大镇,目前拥有各类大棚温室2.21万个,蔬菜播种面积达6.8万亩,年产各类瓜果蔬菜34.1万吨,产值8.3亿元。

据了解,饶阳县先后获得“中国蔬菜之



菜农用小推车将豆角推出棚外。



崔佳栋 摄

## 衡水把中医药服务送到百姓家门口

本报讯(长城网·冀云客户端记者张正阳)近日,衡水市人民政府新闻办公室召开“衡水市社区卫生服务站、村卫生室建设中医阁实施情况”新闻发布会,记者从发布会上了解到,截至8月底,全市已提前完成100个中医阁的建设目标。

衡水市计划生育协会秘书长郝文轩介绍,2024年该市通过推动中医药服务向基层延伸,把中医药特色诊疗送到群众“家门口”。目前,全市现有中医医院(含中西医结合医院)18家、中门诊部4所、中医类诊所492个,所有社区卫生服务中心和乡镇卫生院以及80.5%的社区卫生服务站、村卫生室能够提供中医药服务。

健全组织领导。衡水市成立了中医阁建设工作专班,印发了衡水市《社区卫生服务站、村卫生室中医阁建设实施方案》,对全

市中医阁建设目标、建设内容、组织实施等相关工作进行了全面安排部署。各县(市、区)均成立中医阁建设工作专班,建立任务措施清单,明确时间表、责任人,有力推动中医阁建设顺利进行。

强化协调联动。各县(市、区)卫生健康行政部门主动加强与财政、人社等部门的沟通协调,通过多点执业、帮扶工程、西学中、学术传承等多种途径为中医阁配备实用的中医药人才和财政资金保障。

深化宣传引导。各县(市、区)充分发挥新闻媒体宣传主渠道、网络宣传主窗口、基层宣传阵地作用,多角度、全方位地持续做好中医阁建设政策宣传活动,积极引导广大群众和社会各界广泛参与、关注、支持、监督民生实事实施,切实提高城乡群众对中医阁的知晓度、满意度。

严格督导检查。县级卫生健康行政部对所辖中医阁工作完成情况开展自查,查漏补缺、改进完善;衡水市卫生健康委成立验收组,对中医阁能力提升工程督导检查,确保民生工程真正惠民生、入民心、如民意。

郝文轩表示,下一步,衡水市中医阁建设将围绕三个方面开展工作。加强示范中医阁建设,建设一批特色明显、规模较大的中医阁,不断提升基层中医药服务能力,更好地满足城乡居民日益增长的中医药健康服务需求;加强中医药人才队伍建设,通过西学中、师带徒、线上网络学习教育等形式,建立一支规模适当、素质较高、适应需要的基层中医药人才队伍;扎实开展“十百千万”活动,提升基层中医药综合服务能力,确保中医药服务便捷可及、群众就医满意。

## 衡水18条城区道路完成改造

本报讯(长城网·冀云客户端记者常虹)近日,衡水市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,就该市“市区便道改造提升和道路罩面维护工程”进展情况发布。今年以来,衡水市致力于提升城市精细化管理水平,以更好地满足人民群众的出行需求,积极组织实施了市区便道改造提升工程和道路罩面维护工程,这两项工程为衡水市2024年民生实事项目,目前已全部完成,对于完善城市基础配套设施建设,营造文明整洁、优美靓丽、规范有序的城市环境,提升城市品位,具有极其重要的意义。

衡水市城市管理综合行政执法局新闻发言人、党组成员、副局长艾汝辉介绍,衡水市全面推进便道改造提升工程,主要对市区永兴路、大庆路、红旗大街等16条主干道路便道进行改造提升,工程共分为7个标段,改造面积达到54万平方米。该市严格按照规范施

工工艺,采用具备海绵城市理念的透水铺装工艺,自下层向上层依次为素土基层、级配碎石、透水混凝土、透水砖,与传统硬化路面相比,具有良好的透水、透气性,可使雨水迅速下渗,直接减少城市路面积水,缓解城市排水和防汛压力,同时还可以降低地表温度,缓解城市热岛效应,满足市民出行的舒适度和安全性。施工过程中,衡水市将便道改造提升工程与儿童友好城市建设相结合,在市区14所学校门前,铺设了具有透水功能的彩色便道砖,并绘制醒目的图案,为学生营造舒适友好的通行环境,实现两项工程同步推进,有效避免了重复施工与资源浪费。

衡水市还积极推进道路罩面维护工程,建设内容是对崇文路(前进街至红旗街)、育才街(滏阳路至崇文路)2条道路车行道进行罩面维护,总面积约12万平方米。此次道路罩面维护工程,采用热熔技术施划标线,

标线立体感更强,夜间行车反光效果更明显,路面老化后色度不易降低,还能进一步降低车轮与道路摩擦产生的噪声。

市区便道改造提升工程和道路罩面维护工程施工过程中,衡水市城市管理综合行政执法局强化文明施工措施,积极争取群众的理解支持,最大限度减少对群众出行的影响,目前,两项工程均已全部完成,在给市民带来舒适出行环境的同时,也向参加2024衡水湖马拉松赛的选手和来宾展现了衡水良好的城市形象。

“城市道路是城市的重要公共空间,承担着市民出行及公共服务功能,与群众日常生活息息相关。”艾汝辉表示,衡水市积极做好市区沥青道路病害处理,整治部分主干道路路口车辙、拥包问题,全面加强路面积水整治工作,持续提高城市的功能品位。

## 飞行竞技

今年以来,衡水加强体育赛事谋划对接,加大“引赛入衡”力度,有序推动各级各类体育赛事活动举办承办,拉动赛事经济“引擎”。截至目前,衡水市今年共举办各级各类全民健身赛事活动400余场,为体育爱好者提供了一个展示自我、切磋交流的平台,在全社会营造出崇尚健身、参与健身、支持和推动全民健身事业发展的浓厚氛围。图为中国航协2024赛季轻型飞机运动积分赛——桃城杯俱乐部积分赛在衡水桃城机场开幕。

衡水市体育局供图